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Введение 

 

В филиале РГСУ в г.Клину Московской области (далее – Филиал) 

ежегодно осуществляется внутренняя оценка качества образования 

реализуемых образовательных программ.  

Порядок проведения внутренней оценки качества образования 

осуществляется согласно «Положению о порядке проведения Российским 

государственным социальным университетом самообследования, внутренней 

системы оценки качества образования», утвержденному приказом РГСУ от 

24 февраля 2021 года № 123.  

Система оценки качества в Филиале строится на сочетании различных 

оценочных механизмов: 

- процедур оценивания участниками образовательных отношений 

условий, содержания, организации и качества образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик;  

 внешних и внутренних процедур оценивания качества 

образовательных программ; 

 процедур получения обратной связи от различных участников 

образовательных отношений о качестве образовательных услуг 

(обучающихся, выпускников, ключевых работодателей, преподавателей). 

К внутренним оценочным процедурам и инструментам относятся: 

 регулярные самообследования образовательных программ, 

включающие оценку качества по специальным критериям; 

 регулярные самообследования условий, содержания, организации и 

качества образовательного процесса; 

 ежегодный мониторинг востребованности выпускников Филиала на 

рынке труда. 

 ежегодное самообследование Филиала в целом; 

 процедуры независимой оценки, полученных обучающимися 

образовательных результатов, приобретенных студентами профессиональных 

компетенций; 

 государственную итоговую (итоговую) аттестацию обучающихся 

выпускных курсов всех образовательных программ. 

Анкетирование проводится по каждой образовательной программе.  

К проведению регулярной внутренней оценки качества 

образовательной программы и подготовки обучающихся привлечены 

работодатели и их объединения, а также педагогические  работники 

Филиала. 

Обучающимся также предоставляется возможность оценивания 

условий, содержания, организации и качества образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик.  
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Внутренний анализ качества образовательной деятельности 

осуществлялся, в том числе с применением  анкетирования обучающихся и 

педагогических работников и работодателей.    

В 2022/2023 учебном  году было организовано анкетирование 

обучающихся на предмет выявления мнения обучающихся о качестве  

организации образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик, условий организации образовательной деятельности. 

Также было проведено анкетирование педагогических работников по 

вопросам качества  организации образовательной деятельности. 

Анкетирование осуществлялось в электронной форме  электронной 

информационной среде РГСУ  https://sdo.rgsu.net/ и на официальном сайте 

РГСУ в разделе «Внутренняя система оценки качества образования» 

https://rgsu.net/about/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva-obrazovaniya/. 
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Раздел 1. Оценка качества организации образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик, условий 

организации образовательной деятельности обучающимися Филиала. 

  

Целевой выборкой для анкетирования обучающихся являлись студенты 

Филиала по всем реализуемым направлениям подготовки/ специальностям:  
Код 

специальности/ 

направления 

подготовки 

Уровень 

образования 

Специальность/  

Направление подготовки 

Специализация/ 

квалификация/ 

направленность 

37.03.01 бакалавриат Психология Социальная психология 

38.03.01 бакалавриат Экономика Финансы и кредит 

38.03.02 бакалавриат Менеджмент Управление проектами 

38.03.04 бакалавриат 
Государственное и 

муниципальное управление 

Управление 

государственными и 

муниципальными услугами 

и заказами 

39.03.02 бакалавриат Социальная работа 

Социальная работа в 

различных сферах 

жизнедеятельности 

40.03.01 бакалавриат Юриспруденция Гражданско-правовая 

44.03.01 бакалавриат Педагогическое образование Физическая культура 

44.03.01 бакалавриат Педагогическое образование Информатика 

38.04.01 магистратура Экономика 
Бухгалтерский учет, анализ 

и аудит 

39.04.02 магистратура Социальная работа 

Организационно-

административная 

деятельность в системе 

социальной защиты 

населения 

40.04.01 магистратура Юриспруденция Корпоративный юрист 

38.02.01 

среднее 

профессиональное 

образование 

Экономика и бухгалтерский 

учет (по отраслям) (базовая 

подготовка) (на базе основного 

общего образования) 

Бухгалтер 

38.02.01 

среднее 

профессиональное 

образование 

Экономика и бухгалтерский 

учет (по отраслям) (базовая 

подготовка) (на базе среднего 

общего образования) 

Бухгалтер 

44.02.01 

среднее 

профессиональное 

образование 

Дошкольное образование (на 

базе основного общего 

образования) 

Воспитатель детей 

дошкольного возраста 

44.02.02 

среднее 

профессиональное 

образование 

Дошкольное образование(на 

базе среднего общего 

образования) 

Воспитатель детей 

дошкольного возраста 

44.02.02 

среднее 

профессиональное 

образование 

Преподавание в начальных 

классах (углубленная 

подготовка)  (на базе 

основного общего 

образования) 

Учитель начальных классов 

Опрос проводился среди обучающихся с 1 по 5  курсы очной, очно-

заочной и заочной формы обучения общее количество респондентов 
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составило 812  человек. 

В анкете обучающихся, были сформулированы вопросы, 

направленные на выявление следующих основных показателей: 

1. Уровень удовлетворенности обучающихся качеством преподавания 

образовательной программы в целом и отдельных дисциплин;  

2. Уровень удовлетворенности обучающихся структурой 

образовательной программы; 

3. Уровень удовлетворенности обучающихся учебно-методическим 

обеспечением образовательной программы; 

4. Уровень удовлетворенности обучающихся информационным 

обеспечением Университета в целом; 

5. Уровень удовлетворенности обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в 

Университете.  

В целом, результаты анкетирования продемонстрировали достаточно 

высокий уровень показателей удовлетворенности обучающихся  условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса.  

Анкетирование показало, что в 2022/2023 учебном году: 

- уровень удовлетворенности обучающихся качеством преподавания 

образовательной программы в целом и отдельных дисциплин составил 93%; 

-  уровень удовлетворенности обучающихся структурой 

образовательной программы составил 93%; 

-  уровень удовлетворенности обучающихся учебно-методическим 

обеспечением образовательной программы составил 93%; уровень 

удовлетворенности обучающихся информационным обеспечением Филиала в 

целом составил 92%; 

- уровень удовлетворенности обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в 

Филиале (92%) (Таблица №1). 

Уровень общей удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности Филиала составил 92%.  

Результаты внутренней оценки удовлетворенности обучающимися 

условий, содержания, организации и качества образовательного процесса по 

каждой реализуемой образовательной программе приведены в 

Таблицах №1.1 – №1.13 

Рекомендовать Филиал родственникам и знакомым готовы 92,6% 

опрошенных обучающихся. 
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Таблица № 1. Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка обучающимися условий, содержания, организации и 

качества образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по направлению 

подготовки 37.03.01 Психология (бакалавр) 

Показатели 

Общий 

уровень 

удовлетворенн

ости 

обучающихся 

условиями, 

содержанием, 

организацией 

и качеством 

образовательн

ого процесса в 

целом и 

отдельных 

дисциплин 

(модулей) и 

практик 
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Блок 1 93% 93% 94% 95% 93% 93% 93% 93% 93% 93% 92% 93% 94% 94% 93% 93% 91% 

Блок 2 93% 92% 96% 96% 94% 91% 93% 91% 92% 92% 92% 93% 93% 93% 92% 92% 91% 

Блок 3 92% 91% 93% 93% 94% 83% 97% 92% 91% 91% 91% 92% 93% 93% 93% 93% 90% 

Блок 4 92% 90% 95% 94% 93% 87% 93% 91% 92% 92% 92% 91% 91% 91% 93% 93% 91% 

Блок 5 92% 78% 95% 93% 93% 90% 92% 92% 92% 93% 91% 92% 94% 94% 93% 93% 91% 

Общий уровень 

удовлетворенности 

обучающихся 

условиями, 

содержанием, 

организацией и 

качеством 

образовательного 

процесса в целом и 

отдельных дисциплин 

(модулей) и практик 

92% 89% 95% 94% 93% 89% 94% 92% 92% 92% 91% 92% 93% 93% 93% 93% 91% 
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Таблица № 1.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 37.03.01 Психология (бакалавр) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

79% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
78% 92% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

77% 91% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета в 

целом 

77% 90% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

78% 93% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 92% 

 

Таблица № 1.1.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

37.03.01 Психология (бакалавр) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

79,00% 14,70% 6,30% 93,70% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

79,50% 14,80% 5,70% 94,30% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

79,30% 13,30% 7,40% 92,60% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

78,40% 14,50% 7,10% 92,90% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

79,90% 12,90% 7,20% 92,80% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

79,00% 14,20% 6,80% 93,20% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 79,10% 12,10% 8,80% 91,20% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

81,10% 11,10% 7,80% 92,20% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

92% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

77,10% 13,90% 9,00% 91,00% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

78,80% 12,90% 8,30% 91,70% 

7,9 Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

78,50% 13,60% 7,90% 92,10% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

91% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

77,30% 13,90% 8,80% 91,20% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

77,60% 13,40% 9,00% 91,00% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

90% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

76,50% 13,60% 9,90% 90,10% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

77,10% 15,00% 7,90% 92,10% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе? 

76,30% 11,20% 12,50% 87,50% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой 

и доступностью информации о деятельности 

Университета, размещенной на официальном сайте 

Университета? 

76,20% 14,10% 9,70% 90,30% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

93% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

77,80% 16,20% 6,00% 94,00% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

76,10% 16,20% 7,70% 92,30% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

78,50% 13,90% 7,60% 92,40% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

79,20% 12,90% 7,90% 92,10% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

92% 
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Таблица № 1.2 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 38.03.01 Экономика (бакалавр) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

80% 94% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
79% 96% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

67% 93% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением 

Университета в целом 

77% 95% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

82% 95% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 
95% 

 

Таблица № 1.2.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

38.03.01 Экономика (бакалавр) 

№ Вопрос 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

94% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

79,40% 14,40% 6,20% 93,80% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

81,20% 13,90% 4,90% 95,10% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

75,50% 19,40% 5,10% 94,90% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

75,00% 18,10% 6,90% 93,10% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

79,60% 12,20% 8,20% 91,80% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

82,70% 13,10% 4,20% 95,80% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 78,20% 17,40% 4,40% 95,60% 

8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

79,00% 16,40% 4,60% 95,40% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

96% 
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9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

78,10% 17,50% 4,40% 95,60% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

81,90% 14,20% 3,90% 96,10% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

78,00% 17,10% 4,90% 95,10% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

93% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

70,20% 22,20% 7,60% 92,40% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

64,20% 29,10% 5,10% 93,30% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

95% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

82,30% 12,40% 5,30% 94,70% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

69,30% 26,00% 4,70% 95,30% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе? 

78,20% 17,20% 4,60% 95,40% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

76,40% 19,20% 4,40% 95,60% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

95% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

81,50% 13,00% 5,50% 94,50% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

79,90% 13,40% 6,70% 93,30% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

82,10% 13,00% 4,90% 95,10% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

83,10% 13,00% 3,90% 96,10% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

95% 

 

  



12 

 

Таблица № 1.3 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 38.03.02 Менеджмент (бакалавр) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

82% 95% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
87% 96% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-

методическим обеспечением образовательной 

программы  

82% 93% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета в 

целом 

83% 94% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

83% 93% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 94% 

 

Таблица № 1.3.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

38.03.02 Менеджмент (бакалавр) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

95% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

82,50% 12,30% 5,20% 94,80% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

84,70% 9,50% 5,80% 94,20% 

3.        Оцените качество организации и условия 

проведения практик. 

81,30% 16,10% 2,60% 97,40% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

80,50% 13,50% 6,00% 94,00% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

87,40% 7,00% 5,60% 94,40% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин 

в Университете? 

80,30% 14,00% 5,70% 94,30% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного 

процесса? 

80,50% 15,10% 4,40% 95,60% 

8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь 

в нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

81,00% 14,10% 4,90% 95,10% 
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Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

96% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

91,20% 5,40% 3,40% 96,60% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия?  

88,90% 8,00% 3,10% 96,90% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

практические занятия? 

80,50% 13,10% 6,40% 93,60% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

93% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, и иной литературой, в 

том числе в имеющейся в электронно-

библиотечных системах Университета? 

81,50% 10,20% 8,30% 91,70% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

82,50% 12,10% 5,40% 94,60% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

94% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

84,40% 8,00% 7,60% 92,40% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

86,50% 8,20% 5,30% 94,70% 

16.    Насколько Вы удовлетворены 

информированностью об изменениях в учебном 

процессе? 

79,90% 12,90% 7,20% 92,80% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

81,10% 14,10% 4,80% 95,20% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

93% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

85,20% 8,60% 6,20% 93,80% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), 

оборудованной соответствующей мебелью; 

наличие и понятность навигации внутри 

Университета; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений Университета; транспортная 

доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, 

наличие парковки).  

83,10% 7,50% 9,40% 90,60% 

20.    Оцените удовлетворенность 

доброжелательностью, вежливостью работников 

Университета, при непосредственном обращении 

в Университет. 

83,50% 10,10% 6,40% 93,60% 

21.    Оцените удовлетворенность 

доброжелательностью, вежливостью работников 

Университета при использовании дистанционных 

форм взаимодействия. 

81,00% 12,50% 6,50% 93,50% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

94% 
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Таблица № 1.4 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление 

(бакалавр) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

81% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
82% 94% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

80% 94% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

83% 93% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

82% 93% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 93% 

 

 

Таблица № 1.4.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

38.03.04 Государственное и муниципальное управление (бакалавр) 

№ Вопрос 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

83,60% 10,00% 6,40% 93,60% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

80,40% 13,70% 5,90% 94,10% 

3.        Оцените качество организации и условия 

проведения практик. 

81,50% 12,70% 5,80% 94,20% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

80,60% 13,20% 6,20% 93,80% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

81,00% 11,90% 7,10% 92,90% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

83,00% 11,10% 5,90% 94,10% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного 

процесса? 

82,30% 10,50% 7,20% 92,80% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

79,50% 11,20% 9,30% 90,70% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

94% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

81,90% 13,50% 4,60% 95,40% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия?  

82,30% 11,50% 6,20% 93,80% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

практические занятия? 

81,30% 12,00% 6,70% 93,30% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

94% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

78,70% 14,50% 6,80% 93,20% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

81,20% 12,70% 6,10% 93,90% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

93% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

83,80% 7,30% 8,90% 91,10% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

84,60% 8,70% 6,70% 93,30% 

16.    Насколько Вы удовлетворены 

информированностью об изменениях в учебном 

процессе? 

83,70% 10,10% 6,20% 93,80% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

79,90% 12,90% 7,20% 92,80% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

93% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

78,10% 13,30% 8,60% 91,40% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), 

оборудованной соответствующей мебелью; наличие 

и понятность навигации внутри Университета; 

наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений; санитарное состояние помещений 

Университета; транспортная доступность; 

возможность доехать до Университета на 

общественном транспорте, наличие парковки).  

83,50% 10,50% 6,00% 94,00% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

80,60% 12,50% 6,90% 93,10% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм 

взаимодействия. 

84,60% 8,00% 7,40% 92,60% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

93% 
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Таблица № 1.5 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 39.03.02 Социальная работа (бакалавр)  

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

79% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
78% 91% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

78% 83% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

77% 87% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

79% 90% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 92% 

 

 

Таблица № 1.5.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

39.03.02 Социальная работа (бакалавр) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

76,30% 15,90% 7,80% 92,20% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

79,30% 13,60% 7,10% 92,90% 

3.        Оцените качество организации и условия 

проведения практик. 

76,80% 14,80% 8,40% 91,60% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

78,60% 13,50% 7,90% 92,10% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

81,40% 12,80% 5,80% 94,20% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

81,00% 12,10% 6,90% 93,10% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного 

процесса? 

79,70% 12,90% 7,40% 92,60% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

82,30% 9,20% 8,50% 91,50% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

91% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

76,90% 14,20% 8,90% 91,10% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия?  

79,10% 11,30% 9,60% 90,40% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

практические занятия? 

78,90% 11,80% 9,30% 90,70% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

93% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

76,90% 15,30% 7,80% 92,20% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

80,00% 13,10% 6,90% 93,10% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

90% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

77,40% 12,80% 9,80% 90,20% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

77,00% 13,60% 9,40% 90,60% 

16.    Насколько Вы удовлетворены 

информированностью об изменениях в учебном 

процессе? 

75,60% 14,90% 9,50% 90,50% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

76,30% 14,30% 9,40% 90,60% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

92% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

79,80% 11,30% 8,90% 91,10% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), 

оборудованной соответствующей мебелью; наличие 

и понятность навигации внутри Университета; 

наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений; санитарное состояние помещений 

Университета; транспортная доступность; 

возможность доехать до Университета на 

общественном транспорте, наличие парковки).  

78,20% 14,20% 7,60% 92,40% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

78,80% 13,10% 8,10% 91,90% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм 

взаимодействия. 

77,90% 12,90% 9,20% 90,80% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

92% 
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Таблица № 1.6 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция (бакалавр)  

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

80% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности обучающихся 

структурой образовательной программы  
81% 93% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

80% 97% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

77% 93% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

79% 92% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 94% 

 

 

Таблица № 1.6.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

40.03.01 Юриспруденция (бакалавр) 

№ Вопрос 

Варианты ответов 

У
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

Ч
а

ст
и

ч
н

о
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

Н
е 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

У
р

о
в

е
н

ь
 о

б
щ

ей
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

н
о

ст
и

 

Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

78,00% 15,10% 6,90% 93,10% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

80,00% 14,10% 5,90% 94,10% 

3.        Оцените качество организации и условия 

проведения практик. 

80,00% 12,80% 7,20% 92,80% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

80,50% 14,30% 5,20% 94,80% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

80,00% 13,90% 6,10% 93,90% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

80,20% 12,30% 7,50% 92,50% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного 

процесса? 

81,00% 12,30% 6,70% 93,30% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

79,90% 12,50% 7,60% 92,40% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

93% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

80,00% 12,50% 7,50% 92,50% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия?  

83,00% 10,80% 6,20% 93,80% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный на 

практические занятия? 

80,50% 13,60% 5,90% 94,10% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

97% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

80,20% 16,80% 3,00% 97,00% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

79,00% 18,00% 3,00% 97,00% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

93% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

72,40% 19,10% 8,50% 91,50% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

79,90% 13,40% 6,70% 93,30% 

16.    Насколько Вы удовлетворены 

информированностью об изменениях в учебном 

процессе? 

80,90% 11,70% 7,40% 92,60% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

75,90% 17,80% 6,30% 93,70% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

92% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

74,20% 17,30% 8,50% 91,50% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), 

оборудованной соответствующей мебелью; наличие 

и понятность навигации внутри Университета; 

наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений; санитарное состояние помещений 

Университета; транспортная доступность; 

возможность доехать до Университета на 

общественном транспорте, наличие парковки).  

79,30% 11,80% 8,90% 91,10% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

79,30% 13,00% 7,70% 92,30% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм 

взаимодействия. 

81,50% 12,10% 6,40% 93,60% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

94% 
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Таблица № 1.7 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование (бакалавр) направленность 

«Физическая культура»  

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

78% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
77% 91% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

77% 92% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета в 

целом 

78% 91% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

79% 92% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 92% 

 

Таблица № 1.7.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

44.03.01 Педагогическое образование (бакалавр) направленность «Физическая культура» 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на которой Вы 

обучаетесь? 

78,90% 14,80% 6,30% 93,70% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на которой Вы 

обучаетесь? 

77,60% 16,20% 6,20% 93,80% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

76,90% 15,90% 7,20% 92,80% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной работы по 

образовательной программе. 

77,10% 14,20% 8,70% 91,30% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в Университете 

Вашим ожиданиям?  

78,60% 14,80% 6,60% 93,40% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

77,60% 13,50% 8,90% 91,10% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 78,30% 14,10% 7,60% 92,40% 

8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в нашем 

Университете и на данном направлении подготовки 

(специальности)? 

81,40% 11,20% 7,80% 92,60% 
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Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной программы 91% 

9.        Соответствует ли структура образовательной программы 

Вашим ожиданиям? 

77,50% 12,90% 9,60% 90,40% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

76,20% 15,10% 8,70% 91,30% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

77,10% 14,30% 8,60% 91,40% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

92% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в имеющейся 

в электронно-библиотечных системах Университета? 

78,20% 15,00% 6,80% 93,20% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое оснащение 

образовательного процесса? 

75,90% 14,80% 9,30% 90,70% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

91% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

76,70% 15,40% 7,90% 92,10% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

77,90% 13,20% 8,90% 91,10% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе? 

77,30% 12,80% 9,90% 90,10% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности Университета, 

размещенной на официальном сайте Университета? 

78,30% 13,80% 7,90% 92,10% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

92% 

18.    Оцените оперативность и результативность реагирования 

на Ваши запросы в структурные подразделения 

Университета. 

81,20% 10,30% 8,50% 91,50% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и доступность 

санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений Университета; транспортная 

доступность; возможность доехать до Университета на 

общественном транспорте, наличие парковки).  

79,10% 11,70% 9,20% 90,80% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

78,40% 14,50% 7,90% 92,90% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

77,90% 13,60% 8,50% 91,50% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности Университета 92% 
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Таблица № 1.8 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование (бакалавр), 

направленность «Информатика» 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

78% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
77% 92% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

77% 91% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

77% 92% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

77% 92% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 92% 

 

Таблица № 1.8.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

44.03.01 Педагогическое образование (бакалавр), направленность «Информатика» 

№ Вопрос 

Варианты ответов 

У
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

Ч
а

ст
и

ч
н

о
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

Н
е 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

У
р

о
в

е
н

ь
 о

б
щ

ей
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

н
о

ст
и

 
Блок 1. уровень удовлетворенности обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

79,90% 14,80% 5,30% 94,70% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

76,20% 15,60% 8,20% 91,80% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

77,40% 16,10% 6,50% 93,50% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной работы 

по образовательной программе. 

75,90% 16,60% 7,50% 92,50% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в Университете 

Вашим ожиданиям?  

81,40% 12,30% 6,30% 93,70% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

76,20% 16,30% 7,50% 92,50% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 75,70% 14,90% 9,40% 90,60% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

81,10% 12,80% 6,10% 93,90% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

92% 

9.        Соответствует ли структура образовательной программы 

Вашим ожиданиям? 

75,90% 15,40% 8,70% 91,30% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

78,10% 14,80% 7,10% 92,90% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

76,30% 15,10% 8,60% 91,40% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

91% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

75,80% 14,90% 9,30% 90,70% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое оснащение 

образовательного процесса? 

77,30% 14,20% 8,50% 91,50% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

92% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

76,90% 15,30% 7,80% 92,20% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

78,80% 16,50% 4,70% 95,30% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе? 

75,20% 14,90% 9,90% 90,10% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности 

Университета, размещенной на официальном сайте 

Университета? 

75,40% 15,30% 9,30% 90,70% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

92% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

76,80% 15,80% 7,40% 92,60% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и доступность 

санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений Университета; транспортная 

доступность; возможность доехать до Университета на 

общественном транспорте, наличие парковки).  

77,40% 13,90% 8,70% 91,30% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

76,60% 15,80% 7,60% 92,40% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

77,10% 16,30% 6,60% 93,40% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

92% 
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Таблица № 1.9 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 38.04.01 Экономика (магистр) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

79% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
80% 92% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

80% 91% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

82% 92% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством организациии сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

79% 93% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 92% 

 

Таблица № 1.9.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

38.04.01 Экономика (магистр) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

79,00% 14,30% 6,70% 93,30% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

77,50% 15,00% 7,50% 92,50% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

78,80% 15,40% 5,80% 94,20% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

82,40% 10,70% 6,90% 93,10% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в Университете 

Вашим ожиданиям?  

78,70% 14,60% 6,70% 93,30% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

80,10% 12,50% 7,40% 92,60% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 79,70% 12,50% 7,80% 92,20% 

8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

78,90% 15,40% 5,70% 94,30% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

92% 
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9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

81,70% 10,70% 7,60% 92,40% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

80,80% 11,30% 7,90% 92,10% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

78,50% 13,40% 8,10% 91,90% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

91% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

80,30% 11,30% 8,40% 91,60% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

79,60% 10,60% 9,80% 90,20% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 
Университета в целом 

92% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

80,00% 11,40% 8,60% 91,40% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

80,30% 11,90% 7,80% 92,20% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе? 

84,10% 10,00% 5,90% 94,10% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой 

и доступностью информации о деятельности 

Университета, размещенной на официальном сайте 

Университета? 

81,80% 9,60% 8,60% 91,40% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

93% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

77,80% 13,80% 8,40% 91,60% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

79,40% 13,20% 7,40% 92,60% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 
вежливостью работников Университета, при 
непосредственном обращении в Университет. 

79,50% 14,40% 6,10% 93,90% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

79,80% 14,30% 5,90% 94,10% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

92% 
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Таблица № 1.10 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 39.04.02 Социальная работа (магистр) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

78% 92% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности обучающихся 

структурой образовательной программы  
77% 92% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

78% 91% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности обучающихся 

информационным обеспечением Университета в 

целом 

78% 92% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством организациии сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

77% 91% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 91% 

 

 

Таблица № 1.10.1 Анализ результатов  анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки  

39.04.02 Социальная работа (магистр) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

92% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

77,90% 14,20% 7,90% 92,10% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

77,70% 13,90% 8,40% 91,60% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

76,10% 15,30% 8,60% 91,40% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

76,40% 14,90% 8,70% 91,30% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

78,30% 13,00% 8,70% 91,30% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

77,50% 14,40% 8,10% 91,90% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 76,90% 14,90% 8,20% 91,80% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

78,90% 12,70% 8,40% 91,60% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

92% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

74,30% 16,90% 8,80% 91,20% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

78,00% 13,20% 8,80% 91,20% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

78,00% 14,70% 7,30% 92,70% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

91% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

77,60% 13,60% 8,80% 91,20% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

77,50% 13,90% 8,60% 91,40% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

92% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

77,30% 14,80% 7,90% 92,10% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

78,60% 12,90% 8,50% 91,50% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе? 

75,80% 15,90% 8,30% 91,70% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

78,90% 12,60% 8,50% 91,50% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

91% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

77,20% 14,10% 8,70% 91,30% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

75,60% 14,30% 10,10% 89,90% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

77,30% 14,20% 8,50% 91,50% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

77,10% 14,00% 8,90% 91,10% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

91% 
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Таблица № 1.11 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция (магистр) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

81% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности обучающихся 

структурой образовательной программы  
80% 93% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

81% 92% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

78% 91% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

76% 92% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 92% 

 

Таблица № 1.11.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по направлению подготовки 

40.04.01 Юриспруденция (магистр) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

80,20% 11,90% 7,90% 92,10% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

78,50% 13,10% 8,40% 91,60% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

79,80% 14,90% 5,30% 94,70% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

82,70% 9,20% 8,10% 91,90% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в Университете 

Вашим ожиданиям?  

83,50% 9,70% 6,80% 93,20% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

79,00% 19,00% 5,90% 98,00% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 82,70% 10,40% 6,90% 93,10% 

8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

83,10% 9,10% 7,80% 92,20% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 93% 
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программы 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

83,40% 9,20% 7,40% 92,60% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

81,40% 11,80% 6,80% 93,20% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

76,30% 16,60% 7,10% 92,90% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

92% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

81,90% 10,50% 7,60% 92,40% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

79,30% 11,80% 8,90% 91,10% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

91% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

74,70% 16,20% 9,10% 90,90% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

77,70% 12,80% 9,50% 90,50% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе? 

80,70% 10,90% 8,40% 91,60% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой 

и доступностью информации о деятельности 

Университета, размещенной на официальном сайте 

Университета? 

80,60% 11,90% 7,50% 92,50% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

92% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

74,50% 16,80% 8,70% 91,30% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом ( наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

75,60% 14,80% 9,60% 90,40% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

78,90% 13,70% 7,40% 92,60% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

76,90% 15,20% 7,90% 92,10% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

92% 
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Таблица № 1.12 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе основного 

общего образования) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

83% 94% 

Блок 2  

уровень удовлетворённости обучающихся 

структурой образовательной программы  
84% 93% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

87% 93% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

81% 91% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

83% 94% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 93% 

 

 

Таблица № 1.12.1 Анализ результатов  анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по специальности 38.02.01 

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе основного общего образования) 
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Варианты ответов 

У
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

Ч
а

ст
и

ч
н

о
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

Н
е 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

 

У
р

о
в

е
н

ь
 о

б
щ

ей
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

н
о

ст
и

 

Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

94% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

79,00% 12,70% 8,30% 91,70% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

82,30% 10,80% 6,90% 93,10% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

81,90% 14,20% 3,90% 96,10% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

83,40% 13,20% 3,40% 96,60% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

85,20% 10,50% 4,30% 95,70% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

83,60% 10,10% 6,30% 93,70% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 84,30% 9,00% 6,70% 93,30% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

83,00% 10,80% 6,20% 93,80% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

93% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

83,00% 8,50% 8,50% 91,50% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

86,40% 6,30% 7,30% 92,70% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

82,00% 12,10% 5,90% 94,10% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

93% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

91,00% 5,10% 3,90% 96,10% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

82,10% 8,70% 9,20% 90,80% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

91% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

83,20% 8,10% 8,70% 91,30% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

72,00% 16,00% 12,00% 88,00% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе? 

84,20% 8,20% 7,60% 92,40% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

82,60% 11,60% 5,80% 94,20% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

94% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

85,60% 8,70% 5,70% 94,30% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

79,00% 15,60% 5,40% 94,60% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

89,40% 4,70% 5,90% 94,10% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

79,00% 14,30% 6,70% 93,30% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

93% 
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Таблица № 1.13 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе среднего 

общего образования) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

82,8% 94% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности обучающихся 

структурой образовательной программы  
84% 93% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

87% 93% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

81% 91% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

83% 94% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 93% 

 

 

Таблица № 1.13.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по специальности 38.02.01 

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе среднего общего образования) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

94% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

79,00% 12,70% 8,30% 91,70% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

82,30% 10,80% 6,90% 93,10% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

81,90% 14,20% 3,90% 96,10% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

83,40% 13,20% 3,40% 96,60% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

85,20% 10,50% 4,30% 95,70% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

83,60% 10,10% 6,30% 93,70% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 84,30% 9,00% 6,70% 93,30% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

83,00% 10,80% 6,20% 93,80% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

93% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

83,00% 8,50% 8,50% 91,50% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

86,40% 6,30% 7,30% 92,70% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

82,00% 12,10% 5,90% 94,10% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

93% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

91,00% 5,10% 3,90% 96,10% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

82,10% 8,70% 9,20% 90,80% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

91% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

83,20% 8,10% 8,70% 91,30% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

72,00% 16,00% 12,00% 88,00% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе? 

84,20% 8,20% 7,60% 92,40% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

82,60% 11,60% 5,80% 94,20% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

94% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

85,60% 8,70% 5,70% 94,30% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

79,00% 15,60% 5,40% 94,60% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

89,40% 4,70% 5,90% 94,10% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

79,00% 14,30% 6,70% 93,30% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

93% 
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Таблица № 1.14 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

специальности 44.02.01 Дошкольное образование (на базе основного общего образования) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

79,0% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
78% 92% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

78% 93% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета в 

целом 

78% 93% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

78% 93% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 93% 

 

 

Таблица № 1.14.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по специальности 44.02.01 

Дошкольное образование (на базе основного общего образования) 

№ Вопрос 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

78,90% 13,20% 7,90% 92,10% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на 

которой Вы обучаетесь? 

76,70% 14,90% 8,40% 91,60% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

75,10% 16,30% 8,60% 91,40% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

79,40% 13,90% 6,70% 93,30% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в 

Университете Вашим ожиданиям?  

76,90% 15,10% 8,00% 92,00% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

79,70% 16,30% 4,00% 96,00% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 87,40% 9,20% 3,40% 96,60% 

8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

77,80% 15,10% 7,10% 92,90% 
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Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

92% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

79,60% 14,50% 5,90% 94,10% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

78,00% 13,20% 8,80% 91,20% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

75,30% 16,10% 8,60% 91,40% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

93% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

79,10% 13,30% 7,60% 92,40% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

77,30% 15,40% 7,30% 92,70% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

93% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

75,90% 16,30% 7,80% 92,20% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

76,90% 16,70% 6,40% 93,60% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе? 

80,90% 14,90% 4,20% 95,80% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Университета, размещенной на 

официальном сайте Университета? 

77,30% 14,90% 7,80% 92,20% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

93% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

77,20% 14,10% 8,70% 91,30% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

79,80% 13,70% 6,50% 93,50% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

77,00% 16,50% 6,50% 93,50% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

76,90% 15,70% 7,40% 92,60% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

93% 
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Таблица № 1.15 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

специальности 44.02.01 Дошкольное образование (на базе среднего общего образования) 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

79,0% 93% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
78% 92% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

78% 93% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета 

в целом 

78% 93% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

78% 93% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 93% 

 

 

Таблица № 1.15.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по специальности 44.02.01 

Дошкольное образование (на базе среднего общего образования) 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

93% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

78,90% 13,20% 7,90% 92,10% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

76,70% 14,90% 8,40% 91,60% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

75,10% 16,30% 8,60% 91,40% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

79,40% 13,90% 6,70% 93,30% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в Университете 

Вашим ожиданиям?  

76,90% 15,10% 8,00% 92,00% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

79,70% 16,30% 4,00% 96,00% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 87,40% 9,20% 3,40% 96,60% 

8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

77,80% 15,10% 7,10% 92,90% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной 

программы 

92% 
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9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

79,60% 14,50% 5,90% 94,10% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

78,00% 13,20% 8,80% 91,20% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

75,30% 16,10% 8,60% 91,40% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

93% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

79,10% 13,30% 7,60% 92,40% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

77,30% 15,40% 7,30% 92,70% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

93% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

75,90% 16,30% 7,80% 92,20% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

76,90% 16,70% 6,40% 93,60% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе? 

80,90% 14,90% 4,20% 95,80% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой 

и доступностью информации о деятельности 

Университета, размещенной на официальном сайте 

Университета? 

77,30% 14,90% 7,80% 92,20% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

93% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

77,20% 14,10% 8,70% 91,30% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

79,80% 13,70% 6,50% 93,50% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

77,00% 16,50% 6,50% 93,50% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

76,90% 15,70% 7,40% 92,60% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

Университета 

93% 
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Таблица № 1.16 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по основным показателям» по 

специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах (на базе основного общего 

образования) 
 

Блок Показатели  
Уровень 

удовлетворенности  

Уровень общей 

удовлетворенности  

Блок 1  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

качеством преподавания образовательной  

программы в целом и отдельных дисциплин 

77% 91% 

Блок 2  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

структурой образовательной программы  
75% 91% 

Блок 3  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

76% 90% 

Блок 4  

уровень удовлетворенности  обучающихся 

информационным обеспечением Университета в 

целом 

57% 91% 

Блок 5  

уровень удовлетворенности   обучающихся 

качеством организации сопровождения 

образовательного процесса и внеучебной 

деятельности в Университете 

77% 91% 

Общий уровень удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности Университета 91% 

     

Таблица № 1.16.1 Анализ результатов анкетирования обучающихся Филиала «Оценка 

обучающимися условий, содержания, организации и качества образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик» по специальности 44.02.02 

Преподавание в начальных классах (на базе основного общего образования) 
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Варианты ответов 
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Блок 1. уровень удовлетворенности  обучающихся качеством преподавания 

образовательной  программы в целом и отдельных дисциплин 

91% 

1.        Насколько Вы оцениваете качество теоретической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

76,80% 15,20% 8,00% 92,00% 

2.        Насколько Вы оцениваете качество практической 

подготовки по образовательной программе, на которой 

Вы обучаетесь? 

77,60% 12,70% 9,70% 90,30% 

3.        Оцените качество организации и условия проведения 

практик. 

75,30% 16,20% 8,50% 91,50% 

4.        Оцените качество организации самостоятельной 

работы по образовательной программе. 

74,80% 15,30% 9,90% 90,10% 

5.        Соответствуют ли результаты обучения в Университете 

Вашим ожиданиям?  

78,80% 12,60% 8,60% 91,40% 

6.        Удовлетворены ли Вы преподаванием дисциплин в 

Университете? 

77,20% 15,20% 7,60% 92,40% 

7.        Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 74,80% 14,80% 10,40% 89,60% 
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8.        Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

нашем Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

79,10% 12,60% 8,30% 91,70% 

Блок 2. Уровень удовлетворенности  обучающихся структурой образовательной программы 91% 

9.        Соответствует ли структура образовательной 

программы Вашим ожиданиям? 

74,30% 16,90% 8,80% 91,20% 

10.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия?  

75,10% 15,60% 9,30% 90,70% 

11.    Соответствует ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на практические занятия? 

76,20% 13,70% 10,10% 89,90% 

Блок 3. Уровень удовлетворенности  обучающихся учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы 

90% 

12.    Насколько, по Вашему мнению, учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, и иной литературой, в том числе в 

имеющейся в электронно-библиотечных системах 

Университета? 

76,50% 14,20% 9,30% 90,70% 

13.    Как Вы оцениваете материально-техническое 

оснащение образовательного процесса? 

75,30% 13,90% 10,80% 89,20% 

Блок 4. Уровень удовлетворенности  обучающихся информационным обеспечением 

Университета в целом 

91% 

14.    Оцените качество и информативность сайта 

Университета? 

74,40% 15,20% 10,40% 89,60% 

15.    Оцените качество и информативность системы 

дистанционного обучения Университета? 

75,30% 16,70% 8,00% 92,00% 

16.    Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе? 

78, 

80% 

12,10% 9,10% 90,90% 

17.    Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой 

и доступностью информации о деятельности 

Университета, размещенной на официальном сайте 

Университета? 

76,60% 14,50% 8,90% 91,10% 

Блок 5. Уровень удовлетворенности   обучающихся качеством организации и 

сопровождения образовательного процесса и внеучебной деятельности в Университете 

91% 

18.    Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы в структурные 

подразделения Университета. 

75,20% 15,00% 9,80% 90,20% 

19.    Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки).  

77,40% 12,70% 9,90% 90,10% 

20.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета, при 

непосредственном обращении в Университет. 

77,70% 14,50% 7,80% 92,20% 

21.    Оцените удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия. 

78,10% 12,70% 9,20% 90,80% 

Общий уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности Университета 91% 
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Раздел 2. Оценка педагогическими работниками Филиала 

условий, содержания, организации образовательного процесса и 

профессиональной (педагогической) деятельности. 
В рамках внутренней оценки качества образования проведено 

анкетирование преподавателей Филиала на предмет «оценки условий, 

содержания, организации образовательного процесса и профессиональной 

(педагогической) деятельности» по каждой образовательной программе. В 

опросе приняли участие 23 преподавателя, что составляет 100% всего 

профессорско-преподавательского состава Филиала, включая штатных 

преподавателей и  внешних совместителей.  

Анкетирование показало, что уровень общей удовлетворенности 

организацией образовательного процесса и профессиональной 

(педагогической) деятельности профессорско-преподавательского состава 

составляет 94%(Таблица №2).  

Результаты оценки  педагогическими работниками Филиала условий, 

содержания, организации образовательного процесса и профессиональной 

(педагогической) деятельности по каждой реализуемой образовательной 

программе приведены в Таблицах №2.1-№2.16.  
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Таблица 2. Результат опроса педагогических работников Филиала РГСУ в г.Клину Московской области 

"Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы " 

Показатели  
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работников 

условиями и 

организацией 

образовательной 

деятельности в 

рамках 

реализации 

образовательной 

программы  
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Общий уровень 

удовлетворенности 

педагогических 

работников 

условиями и 

организацией 

образовательной 

деятельности в 

рамках реализации 

образовательной 

программы  94% 94% 96% 96% 96% 93% 94% 93% 94% 93% 93% 93% 96% 96% 93% 93% 91% 
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Таблица № 2.1 Анализ результатов  анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

направлению подготовки 37.03.01 Психология (бакалавр) 

№ Вопрос 

Варианты ответов 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

82,30% 14,10% 3,60% 96,40% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

79,40% 13,90% 6,70% 93,30% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 77,60% 15,30% 7,10% 92,90% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

81,90% 11,80% 6,30% 93,70% 

 
     

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

77,60% 15,10% 7,30% 92,70% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

79,20% 15,10% 5,70% 94,30% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

78,80% 15,30% 5,90% 94,10% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

79,90% 15,20% 4,90% 95,10% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

79,40% 13,90% 6,70% 93,30% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

78,70% 13,40% 7,90% 92,10% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
94% 
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Таблица № 2.2 Анализ результатов  анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками  условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

направлению подготовки 38.03.01 Экономика (бакалавр) 

№ Вопрос 

Варианты ответов 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса в целом. 

84,20% 12,80% 3,00% 97,00% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе 

86,60% 11,10% 2,30% 97,70% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 89,50% 6,00% 4,50% 95,50% 

4 
Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет 

Университет для повышения квалификации? 

83,90% 13,90% 2,20% 97,80% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

рабочем месте? 

83,10% 13,00% 3,90% 96,10% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС Университета 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов 

обучения? 

84,20% 12,80% 3,00% 97,00% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса?  

78,90% 16,90% 4,20% 95,80% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, имеющимися 

в Университете? 

77,80% 17,00% 5,20% 94,80% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и доступность 

информации о деятельности организации, размещенной на 

официальном сайте Университета. 

86,50% 8,90% 4,60% 95,40% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью предоставления 

услуг Университетом (наличие комфортной зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной соответствующей мебелью; 

наличие и понятность навигации внутри Университета; 

наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; транспортная 

доступность; возможность доехать до Университета на 

общественном транспорте, наличие парковки)?   

81,90% 11,00% 7,10% 92,90% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
96% 
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Таблица № 2.3 Анализ результатов  анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками  условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

направлению подготовки 38.03.02 Менеджмент (бакалавр) 
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Варианты ответов 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

87,20% 10,20% 2,60% 97,40% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе 

83,80% 11,10% 5,10% 94,90% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 88,70% 7,80% 3,50% 96,50% 

4 
Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения квалификации? 

90,30% 5,50% 4,20% 95,80% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

на рабочем месте? 

88,70% 9,10% 2,20% 97,80% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС Университета 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов 

обучения? 

91,40% 5,30% 3,30% 96,70% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса?  

81,20% 12,30% 6,50% 93,50% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

85,90% 8,80% 5,30% 94,70% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и доступность 

информации о деятельности организации, размещенной на 

официальном сайте Университета. 

85,80% 10,10% 4,10% 95,90% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие комфортной 

зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей 

мебелью; наличие и понятность навигации внутри 

Университета; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений Университета; транспортная доступность; 

возможность доехать до Университета на общественном 

транспорте, наличие парковки)?   

84,10% 12,30% 3,60% 96,40% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
96% 
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Таблица № 2.4 Анализ результатов  анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности»  по 

направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление 

(бакалавр) 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса в целом. 

81,90% 12,60% 5,50% 94,50% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе 

89,40% 6,70% 3,90% 96,10% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 87,00% 9,20% 3,80% 96,20% 

4 
Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет 

Университет для повышения квалификации? 

88,80% 6,70% 4,50% 95,50% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

рабочем месте? 

85,40% 11,30% 3,30% 96,70% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС Университета 

методическими материалами, учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых результатов обучения? 

94,10% 3,10% 2,80% 97,20% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса?  

83,50% 12,10% 4,40% 95,60% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, имеющимися в 

Университете? 

85,70% 9,90% 4,40% 95,60% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и доступность 

информации о деятельности организации, размещенной на 

официальном сайте Университета. 

82,00% 12,50% 5,50% 94,50% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью предоставления 

услуг Университетом (наличие комфортной зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной соответствующей мебелью; наличие 

и понятность навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений Университета; транспортная доступность; 

возможность доехать до Университета на общественном 

транспорте, наличие парковки)?   

86,20% 7,30% 6,50% 93,50% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
96% 
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Таблица № 2.5 Анализ результатов  анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

направлению подготовки 39.03.02 Социальная работа (бакалавр)  
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

80,20% 14,20% 5,60% 94,40% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

78,80% 15,70% 5,50% 94,50% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 77,20% 16,90% 5,90% 94,10% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

77,30% 14,90% 7,80% 92,20% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

76,50% 15,90% 7,60% 92,40% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

77,60% 14,50% 7,90% 92,10% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

79,10% 13,10% 7,80% 92,20% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

77,40% 15,00% 7,60% 92,40% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

76,50% 15,60% 7,90% 92,10% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

76,00% 15,90% 8,10% 91,90% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
93% 
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Таблица № 2.6 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция (бакалавр)  
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

81,50% 11,80% 6,70% 93,30% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

83,40% 11,20% 5,40% 94,60% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 81,50% 12,60% 5,90% 94,10% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

82,40% 12,40% 5,20% 94,80% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

79,90% 15,20% 4,90% 95,10% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

78,70% 14,50% 6,80% 93,20% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

75,80% 14,40% 9,80% 90,20% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

81,00% 16,00% 3,00% 97,00% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

77,40% 15,20% 7,40% 92,60% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

79,00% 13,90% 7,10% 92,90% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
94% 
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Таблица № 2.7 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

основным показателям» по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое 

образование (бакалавр) направленность «Физическая культура»  
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

81,20% 12,40% 6,40% 93,60% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

78,60% 14,20% 7,20% 92,80% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 76,80% 16,30% 6,90% 93,10% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

77,40% 17,20% 5,40% 94,60% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

76,90% 15,60% 7,50% 92,50% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

80,10% 14,20% 5,70% 94,30% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

76,20% 15,90% 7,90% 92,10% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

79,90% 14,60% 5,50% 94,50% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

78,40% 14,30% 7,30% 92,70% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

76,30% 15,10% 8,60% 91,40% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
93% 
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Таблица № 2.8 Анализ результатов  анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками  условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

основным показателям» по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое 

образование (бакалавр), направленность «Информатика» 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

81,30% 12,20% 6,50% 93,50% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

77,60% 16,80% 5,60% 94,40% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 76,20% 17,70% 6,10% 93,90% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

80,40% 13,30% 6,30% 93,70% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

76,10% 16,30% 7,60% 92,40% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

77,40% 16,10% 6,50% 93,50% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

77,80% 15,90% 6,30% 93,70% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

78,30% 15,80% 5,90% 94,10% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

76,30% 16,60% 7,10% 92,90% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

77,20% 16,30% 6,50% 93,50% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
94% 
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Таблица № 2.9 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

основным показателям» по направлению подготовки 38.04.01 Экономика (магистр) 

№ Вопрос 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

84,20% 9,50% 6,30% 93,70% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

84,90% 9,70% 5,40% 94,60% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 80,20% 12,40% 7,40% 92,60% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

79,40% 13,70% 6,90% 93,10% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

82,40% 10,20% 7,40% 92,60% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

78,40% 15,10% 6,50% 93,50% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

78,40% 14,10% 7,50% 92,50% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

79,70% 14,50% 5,80% 94,20% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

82,90% 10,00% 7,10% 92,90% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

82,70% 10,50% 6,80% 93,20% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
93% 
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Таблица № 2.10 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

основным показателям» по направлению подготовки 39.04.02 Социальная работа 

(магистр) 

№ Вопрос 

Варианты ответов 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

81,10% 12,00% 6,90% 93,10% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

79,20% 11,90% 8,90% 91,10% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 76,50% 14,60% 8,90% 91,10% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

77,80% 15,40% 6,80% 93,20% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

76,10% 16,20% 7,70% 92,30% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

77,90% 14,80% 7,30% 92,70% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

78,40% 15,20% 6,40% 93,60% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

77,90% 15,40% 6,70% 93,30% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

76,60% 15,90% 7,50% 92,50% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

75,30% 17,60% 7,10% 92,90% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
93% 
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Таблица № 2.11 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

основным показателям» по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция (магистр) 
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Варианты ответов 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

84,30% 11,90% 3,80% 96,20% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

79,70% 12,80% 4,50% 92,50% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 75,70% 16,40% 7,90% 92,10% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

80,70% 13,80% 5,50% 94,50% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

77,60% 15,70% 6,70% 93,30% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

79,30% 13,80% 6,90% 93,10% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

77,70% 14,90% 7,40% 92,60% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

77,50% 16,60% 5,90% 94,10% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

73,70% 18,40% 7,90% 92,10% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

79,80% 12,70% 7,50% 92,50% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
93% 
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Таблица № 2.12 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе основного 

общего образования) 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

90,30% 4,30% 5,40% 94,60% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

92,20% 2,90% 4,90% 95,10% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 82,60% 14,20% 3,20% 96,80% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

94,50% 3,00% 2,50% 97,50% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

82,90% 13,20% 3,90% 96,10% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

93,00% 4,10% 2,90% 97,10% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

81,00% 15,30% 3,70% 96,30% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

84,60% 13,20% 2,20% 97,80% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

84,00% 8,40% 7,60% 92,40% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

89,00% 8,70% 2,30% 97,70% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
96% 
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Таблица № 2.13 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе среднего 

общего образования) 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

90,30% 4,30% 5,40% 94,60% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

92,20% 2,90% 4,90% 95,10% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 82,60% 14,20% 3,20% 96,80% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

94,50% 3,00% 2,50% 97,50% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

82,90% 13,20% 3,90% 96,10% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

93,00% 4,10% 2,90% 97,10% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

81,00% 15,30% 3,70% 96,30% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

84,60% 13,20% 2,20% 97,80% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

84,00% 8,40% 7,60% 92,40% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

89,00% 8,70% 2,30% 97,70% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
96% 
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Таблица № 2.14 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

специальности 44.02.01 Дошкольное образование (на базе основного общего образования) 
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1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

82,30% 11,00% 6,70% 93,30% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

83,70% 12,10% 4,20% 95,80% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 79,60% 14,30% 6,10% 93,90% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

77,70% 15,10% 7,20% 92,80% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

76,90% 16,10% 7,00% 93,00% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

76,00% 15,90% 8,10% 91,90% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

78,90% 13,20% 7,90% 92,10% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

74,80% 16,60% 8,60% 91,40% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

79,80% 14,80% 5,40% 94,60% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

75,80% 16,30% 7,90% 92,10% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
93% 
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Таблица № 2.15 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

специальности 44.02.01 Дошкольное образование (на базе среднего общего образования) 

№ Вопрос 
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У
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

/Д
а

 

Ч
а

ст
и

ч
н

о
 у

д
о

в
л

ет
в

о
р

ен
 /

 н
е 

в
с
ег

д
а

 

Н
е 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

/ 
н

е
т
 

У
р

о
в

е
н

ь
 о

б
щ

ей
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

н
о

с
т
и

 

1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

82,30% 11,00% 6,70% 93,30% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

83,70% 12,10% 4,20% 95,80% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 79,60% 14,30% 6,10% 93,90% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

77,70% 15,10% 7,20% 92,80% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

76,90% 16,10% 7,00% 93,00% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

76,00% 15,90% 8,10% 91,90% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

78,90% 13,20% 7,90% 92,10% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

74,80% 16,60% 8,60% 91,40% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

79,80% 14,80% 5,40% 94,60% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

75,80% 16,30% 7,90% 92,10% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
93% 
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Таблица № 2.16 Анализ результатов анкетирования педагогических работников Филиала 

«Оценка педагогическими работниками условий, содержания, организации 

образовательного процесса и профессиональной (педагогической) деятельности» по 

специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах (на базе основного общего 

образования) 

№ Вопрос 

Варианты ответов 

У
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

/Д
а

 

Ч
а

ст
и

ч
н

о
 у

д
о

в
л

ет
в

о
р

ен
 /

 н
е 

в
с
ег

д
а

 

Н
е 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

/ 
н

е
т
 

У
р

о
в

е
н

ь
 о

б
щ

ей
 

у
д

о
в

л
ет

в
о

р
ен

н
о

ст
и

 

1 
Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса в целом. 

79,20% 12,30% 8,50% 91,50% 

2 
Насколько Вы удовлетворены информированностью 

об изменениях в учебном процессе 

78,80% 13,30% 7,90% 92,10% 

3 Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 79,20% 12,20% 8,60% 91,40% 

4 

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

предоставляет Университет для повышения 

квалификации? 

77,50% 13,10% 9,40% 90,60% 

5 
Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда на рабочем месте? 

76,80% 12,90% 10,30% 89,70% 

6 

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

Университета методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися 

предполагаемых результатов обучения? 

77,70% 13,40% 8,90% 91,10% 

7 
Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса?  

75,60% 15,60% 8,80% 91,20% 

8 
Удовлетворяют  ли Вас условия работы и услуги, 

имеющимися в Университете? 

74,50% 15,90% 9,60% 90,40% 

9 

Оцените пожалуйста  открытость, полноту и 

доступность информации о деятельности 

организации, размещенной на официальном сайте 

Университета. 

77,30% 12,40% 10,30% 89,70% 

10 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью 

предоставления услуг Университетом (наличие 

комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью; наличие и понятность 

навигации внутри Университета; наличие и 

доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений Университета; 

транспортная доступность; возможность доехать до 

Университета на общественном транспорте, наличие 

парковки)?   

78,00% 13,00% 9,00% 91,00% 

Общая удовлетворенность условиями, содержанием, организацией  образовательного 

процесса и профессиональной (педагогической) деятельности 
91% 
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Раздел 3. Анализ информационного обеспечения образовательного 

процесса и использования сайта Филиала. 

 

Показательной является статистика посещения сайта Филиала 

обучающимися. 

Раз в неделю сайт посещают -38,5 % респондентов; раз в день -23,5%; 

раз в месяц - 15,8 %; только в период сессии-19,4; очень редко -5,8 не 

посещают совсем-0,4%. 

Таким образом, регулярно посещают сайт Филиала - 62% 

респондентов. 

Преподаватели Филиала на вопрос, о том, что является для них 

основным источником информации о деятельности Филиала дали следующие 

ответы: информация, получаемая от отделов Филиала -73,6%; официальный 

сайт Филиала - 26,2%; иные источники - 0,2 %. 

 

Раздел 4. Оценка работодателями качества подготовки 

выпускников и условий осуществления образовательной деятельности; 

анализ востребованности выпускников на рынке труда. 

 

В 2022/2023 учебном году Филиалом было проведено анкетирование 

работодателей (Таблица №3) с целью оценки уровня профессиональной 

подготовки выпускников, а также выявления заинтересованности работодателей 

в установлении деловых контактов с Филиалом и приеме выпускников Филиала 

на работу.  

Также, в рамках внутренней системы оценки качества образования в 

рамках проведения практик и практической подготовки, запрашиваются 

характеристики на обучающихся от руководителей практики со стороны 

организаций – работодателей. В характеристике указывается уровень 

сформированности у обучающихся профессиональных компетенций, что 

является одним из важнейших показателей качества образования. На основе 

предоставленных характеристик осуществляется комплексный анализ уровня 

освоения обучающимися профессиональных компетенций.  

В 2022/2023 учебном году в анкетировании приняли участие 

23 организации. Анализ результатов анкетирования показал, что 92% 

респондентов удовлетворены качеством подготовки выпускников 

(Таблица №4). 63% представителей организаций-работодателей учувствуют в 

организации практик и практической подготовке обучающихся; 7% реализуют 

совместные проекты с Филиалом; 3% сотрудничают в области научно-

исследовательской деятельности; 7% регулярно учувствуют в ярмарках вакансий 

и встречах со студентами; 5% учувствуют в разработке образовательных 

программ. 15% респондентов принимают участие в Государственной итоговой 

аттестации обучающихся Филиала. (Таблицы №4.1-№4.16) 

66 % опрошенных организаций работодателей планируют в дальнейшем 

принимать выпускников Филиала на работу. 

В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников, 
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организациями работодателем было предложено улучшить практическую 

подготовку (44%) и развитие коммуникативных навыков (18%) но при этом, 72% 

респондентов отметили достаточный уровень теоретической подготовкой 

выпускников Филиала. 

 
Таблица №3 Перечень работодателей (организаций, учреждений), принявших участие в 

анкетировании 
№п/п Сфера деятельности организации Наименование организации 

1.  Деятельность органов местного 

самоуправления 

Администрация городского округа Клин 

2.  

Образование 

Управление образования Администрации городского 

округа Клин 

3.  Культура МУ «Молодежный центр «Стекольный» 

4.  Социальная сфера ГБСУСО Московской области «Пансионат «Клинский» 

5.  

Образование 

МДОУ детский сад комбинированного вида №23 

«Аленушка» 

6.  Образование МОУ «Центр детства «Жемчужинка» 

7.  Образование МОУ Гимназия им. В. Н. Татищева 

8.  

Социальная сфера 

ГБУСО МО «Комплексный центр социального 

обслуживания и реабилитации «Клинский» 

9.  Помощь детям с особенностями 

развития и их семьям 

ГУСО МО «Клинский реабилитационный центр «Радуга» 

для детей и подростков с ограниченными возможностями» 

10.  Государственные и муниципальные 

услуги 

Центр государственных и муниципальных услуг «Мои 

документы» городского округа Клин Московской области 

11.  

Государственные и муниципальные 

услуги 

Клинский отдел управления Федеральной Службы 

Государственной Регистрации, Кадастра и Картографии по 

Московской области 

12.  Производство хлебобулочных 

изделий 

АО «Клинский Хлебокомбинат» 

13.  

Образование 

МОУ «Школа для обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья городского округа Клин» 

14.  Образование МОУ-СОШ «Гармония» 

15.  

Социальная сфера 

ГКУСО МО Семейный центр помощи семье и детям 

«Клинский» 

16.  

Образование 

НОЧУ ДО «Центр развития и подготовки «Перспектива» 

детский сад «Першутинская усадьба» 

17.  Логистика АО «Паритет» 

18.  Образование МОУ Лицей № 10. 

19.  Разработка программного 

обеспечения 

ООО АстралСофт 

20.  Образование МКУ «Централизованная Бухгалтерия г. о. Клин» 

21.  Управление финансовыми 

рынками  

Московский областной фонд развития и правовой защиты 

малого и среднего предпринимательства 

22.  

Образование, спорт 

МАУ «Клинская спортивная школа Олимпийского резерва 

имени М.В. Трефилова» 
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Таблица 4. Результат опроса работодателей "Удовлетворенность качеством образования 

по образовательной программе" 

Удовлетворены ли Вы качеством подготовки выпускников? Удовлетворен 

37.03.01 Психология бакалавриат 93% 

38.03.01 Экономика бакалавриат 91% 

38.03.02 Менеджмент бакалавриат 89% 

38.03.04 Государственное и муниципальное управление бакалавриат 85% 

39.03.02 Социальная работа бакалавриат 90% 

40.03.01 Юриспруденция бакалавриат 92% 

44.03.01 Педагогическое образование (Физическая культура) бакалавриат 95% 

44.03.01 Педагогическое образование (Информатика) бакалавриат 92% 

38.04.01 Экономика магистратура 90% 

39.04.02 Социальная работа магистратура 94% 

40.04.01 Юриспруденция магистратура 89% 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)  (на базе основного 

общего образования) СПО 

92% 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)  (на базе среднего 

общего образования) СПО 

92% 

44.02.01 Дошкольное образование (на базе основного общего образования) 

СПО 

97% 

44.02.02 Дошкольное образование(на базе среднего общего образования) СПО 97% 

44.02.02 Преподавание в начальных классах (углубленная подготовка)  (на базе 

основного общего образования) СПО 

96% 

Общий уровень удовлетворенности работодателей  качеством образования 

по образовательной программе 

92% 
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Таблица № 4.1 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 37.03.01 Психология (бакалавр) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

48% 19% 8,00% 8,00% 15,00% 2,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

40,00% 21,00% 27,00% 12,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

14,00% 19,00% 51,00% 16,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

56,00% 26,00% 18,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

93,00% 13,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

81% 19% 
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Таблица № 4.2 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 38.03.01 Экономика (бакалавр) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

71% 19% 1,00% 1,00% 4,00% 4,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

40,00% 36,00% 16,00% 8,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

28,00% 16,00% 51,00% 5,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

14,00% 16,00% 70,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

88,00% 9,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

42% 58% 
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Таблица № 4.3 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 38.03.02 Менеджмент (бакалавр) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

60% 20% 10,00% 2,00% 6,00% 2,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

42,00% 30,00% 16,00% 12,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

25,00% 21,00% 38,00% 16,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

70,90% 9,10% 20,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

89,00% 11,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

41% 68% 

 



64 

 

Таблица № 4.4 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление (бакалавр) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

64% 15% 15,00% 2,00% 3,00% 1,50% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

52,00% 38,00% 8,00% 2,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

34,00% 20,00% 42,00% 4,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

45,00% 40,00% 15,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

85,10% 14,90% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

46% 68% 
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Таблица № 4.5 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 39.03.02 Социальная работа (бакалавр)  
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

49% 17% 9,00% 7,00% 16,00% 2,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

39,00% 19,00% 28,00% 14,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

11,00% 36,00% 49,00% 4,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

61,00% 17,00% 22,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

90,00% 10,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

83% 17% 
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Таблица № 4.6 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 40.03.01 Юриспруденция (бакалавр)  
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

80% 10% 1,00% 2,00% 5,00% 2,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

51,00% 44,00% 4,00% 1,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

20,00% 33,00% 45,00% 2,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

65,00% 15,00% 20,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

92,00% 8,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

42% 70% 
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Таблица № 4.7 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 44.03.01 Педагогическое образование (бакалавр) направленность «Физическая 

культура»  
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

66% 15% 4,00% 3,00% 9,00% 3,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

27,00% 21,00% 23,00% 29,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

22,00% 26,00% 46,00% 6,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

45,00% 15,00% 40,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

95,00% 5,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

97% 3% 
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Таблица № 4.8 Анализ анкетирования организаций-работодателей по направлению 

подготовки 44.03.01 Педагогическое образование (бакалавр), направленность 

«Информатика» 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленных 

направлений Вы 

сотрудничаете с 

нашим 

Университетом 

(отметить все 

возможные 

варианты) 

Сотрудничеств

о в области 

организации 

практической 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализации 

образователь

ных 

программ 

Органи

зация 

совмес

тной 

проект

ной 

деятел

ьности 

Сотрудни

чество в 

области 

научно-

исследова

тельской 

деятельно

сти 

60% 24% 7,00% 2,00% 6,00% 1,00% 

Что, по Вашему 

мнению, следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университета? 

практическую 

подготовку 

теоретическу

ю подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

32,00% 27,00% 33,00% 8,00% 

Выпускники, 

какого уровня 

подготовки для 

Вас 

предпочтительны 

при приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

15,00% 24,00% 49,00% 12,00% 

Наличие опыта 

работы в 

профильном 

направлении у 

выпускников 

является? 

является 

преимущество

м 

не является 

обязательным 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

61,00% 32,00% 7,00% 

Удовлетворены 

ли Вы качеством 

подготовки 

выпускников? 

Удовлетворен 
Не 

удовлетворен 

  

92,00% 8,00% 

Планируете ли 

Вы наем на 

работу 

сотрудников из 

числа 

выпускников 

Университета, 

получивших 

диплом в 

последние 1-2 

года? 

Да, планируем Нет 

 

98% 2% 
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Таблица № 4.9 Анализ анкетирования организаций-работодателей по основным 

показателям» по направлению подготовки 38.04.01 Экономика (магистр) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

79% 12% 3,00% 1,00% 4,00% 1,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

51,00% 25,00% 12,00% 12,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

59,00% 16,00% 20,00% 5,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

59,00% 11,00% 30,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

90,00% 10,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

31% 85% 
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Таблица № 4.10 Анализ анкетирования организаций-работодателей по основным 

показателям» по направлению подготовки 39.04.02 Социальная работа (магистр) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

46% 17% 10,00% 9,00% 15,00% 3,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

43,00% 19,00% 23,00% 15,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

12,00% 23,00% 54,00% 11,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

54,00% 25,00% 21,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

94,00% 6,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

89% 11% 
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Таблица № 4.11 Анализ анкетирования организаций-работодателей по основным 

показателям» по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция (магистр) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленных 

направлений Вы 

сотрудничаете с 

нашим 

Университетом 

(отметить все 

возможные 

варианты) 

Сотрудничество 

в области 

организации 

практической 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государственной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничество 

в области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализации 

образовательных 

программ 

Организация 

совместной 

проектной 

деятельности 

Сотрудничес

тво в 

области 

научно-

исследовател

ьской 

деятельност

и 

74% 16% 3,00% 2,00% 2,00% 3,00% 

Что, по Вашему 

мнению, следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университета? 

практическую 

подготовку 

теоретическую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

54,00% 41,00% 4,00% 1,00% 

Выпускники, 

какого уровня 

подготовки для 

Вас 

предпочтительны 

при приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

38,00% 6,00% 40,00% 16,00% 

Наличие опыта 

работы в 

профильном 

направлении у 

выпускников 

является? 

является 

преимуществом 

не является 

обязательным 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

36,00% 59,00% 5,00% 

Удовлетворены 

ли Вы качеством 

подготовки 

выпускников? 

Удовлетворен 
Не 

удовлетворен 

  

89,00% 11,00% 

Планируете ли 

Вы наем на 

работу 

сотрудников из 

числа 

выпускников 

Университета, 

получивших 

диплом в 

последние 1-2 

года? 

Да, планируем Нет 

 

38% 72% 
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Таблица № 4.12 Анализ анкетирования организаций-работодателей по специальности 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе основного общего 

образования) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

74% 13% 4,00% 3,00% 4,00% 2,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

42,00% 32,00% 16,00% 10,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

35,00% 25,00% 35,00% 5,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

68,00% 21,00% 11,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

92,00% 8,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

34% 76% 
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Таблица № 4.13 Анализ анкетирования организаций-работодателей по специальности 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (на базе среднего общего 

образования) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленных 

направлений Вы 

сотрудничаете с 

нашим 

Университетом 

(отметить все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организаци

и 

практическ

ой 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализации 

образователь

ных 

программ 

Организ

ация 

совмест

ной 

проектн

ой 

деятельн

ости 

Сотрудничес

тво в области 

научно-

исследовател

ьской 

деятельности 

74% 13% 4,00% 3,00% 4,00% 2,00% 

Что, по Вашему 

мнению, следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университета? 

практическ

ую 

подготовку 

теоретическу

ю подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

42,00% 32,00% 16,00% 10,00% 

Выпускники, 

какого уровня 

подготовки для 

Вас 

предпочтительны 

при приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

35,00% 25,00% 35,00% 5,00% 

Наличие опыта 

работы в 

профильном 

направлении у 

выпускников 

является? 

является 

преимущес

твом 

не является 

обязательным 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

68,00% 21,00% 11,00% 

Удовлетворены 

ли Вы качеством 

подготовки 

выпускников? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворен 

  

92,00% 8,00% 

Планируете ли 

Вы наем на 

работу 

сотрудников из 

числа 

выпускников 

Университета, 

получивших 

диплом в 

последние 1-2 

года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

34% 76% 
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Таблица № 4.14 Анализ анкетирования организаций-работодателей по специальности 

44.02.01 Дошкольное образование (на базе основного общего образования) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

53% 19% 9,00% 9,00% 5,00% 5,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

46,00% 18,00% 22,00% 14,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

10,00% 19,00% 60,00% 11,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

60,00% 23,00% 17,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

97,00% 3,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

98% 2% 
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Таблица № 4.15 Анализ анкетирования организаций-работодателей по специальности 

44.02.01 Дошкольное образование (на базе среднего общего образования) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

53% 19% 9,00% 9,00% 5,00% 5,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

46,00% 18,00% 22,00% 14,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

10,00% 19,00% 60,00% 11,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

60,00% 23,00% 17,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

97,00% 3,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

98% 2% 
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Таблица № 4.16 Анализ анкетирования организаций-работодателей по специальности 

44.02.02 Преподавание в начальных классах (на базе основного общего образования) 
Вопрос Варианты ответов 

По каким из 

ниже 

перечисленн

ых 

направлений 

Вы 

сотрудничает

е с нашим 

Университет

ом (отметить 

все 

возможные 

варианты) 

Сотрудниче

ство в 

области 

организации 

практическо

й 

подготовки, 

проведения 

практик, 

стажировок 

Участие в 

государствен

ной 

итоговой 

аттестации 

Участие в 

ярмарках 

вакансий и 

встречах со 

студентами 

Сотрудничес

тво в 

области 

разработки, 

экспертизы, 

актуализаци

и 

образователь

ных 

программ 

Организа

ция 

совместно

й 

проектно

й 

деятельно

сти 

Сотрудничест

во в области 

научно-

исследователь

ской 

деятельности 

60% 8% 10,00% 9,00% 5,00% 8,00% 

Что, по 

Вашему 

мнению, 

следует 

улучшить в 

подготовке 

выпускников 

Университет

а? 

практическу

ю 

подготовку 

теоретическ

ую 

подготовку 

коммуникати

вные навыки 

иное   

50,00% 25,00% 18,00% 7,00% 

Выпускники, 

какого 

уровня 

подготовки 

для Вас 

предпочтител

ьны при 

приеме на 

работу? 

магистры специалисты бакалавры не имеет 

значения 

  

60,00% 20,00% 10,00% 10,00% 

Наличие 

опыта работы 

в 

профильном 

направлении 

у 

выпускников 

является? 

является 

преимущест

вом 

не является 

обязательны

м 

требованием 

Является 

обязательным 

требованием 

  

70,00% 10,00% 20,00% 

Удовлетворе

ны ли Вы 

качеством 

подготовки 

выпускников

? 

Удовлетвор

ен 

Не 

удовлетворе

н 

  

96,00% 4,00% 

Планируете 

ли Вы наем 

на работу 

сотрудников 

из числа 

выпускников 

Университет

а, 

получивших 

диплом в 

последние 1-

2 года? 

Да, 

планируем 
Нет 

 

98% 2% 
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